

生活“提质” 幸福“加码”

——石家庄大力改善民生增进福祉综述

» 02 今日重点

全力绘就人民幸福底色

□石家庄日报评论员

发展向前，民生向暖。市第十一次党代会以来，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在省委、省政府的坚强领导下，按照市委、市政府的安排部署，在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力，不断夯实民生基石，纾解民生难题，交出了一份厚重温暖的民生答卷。

悠悠万事，民生为大。三年来，我市民生答卷硕果累累，绘就人民幸福底色。看教育，普惠性幼儿园覆盖率走在全省前列，优质名校资源布局不断优化，义务教育优质均衡发展；观医卫，京津冀医疗卫生合作“朋友圈”不断壮大，医疗服务能力和技术水平大幅提升，不断书写着群众满意的“健康答卷”；看住房，积极推

进老旧小区、棚户区、城中村改造，构建起宽范围、多层次、无缝隙的住房保障体系；稳就业，全面实施“创业环境优化”等专项计划，大力开发高质量就业岗位，让更多人在家门口就可以找到工作；优环境，着力构建“一刻钟便民生活圈”，高标准创建一系列有颜值有内涵的特色商业街区，重点建设了一批街旁游园，让“开窗见绿”成为实景……所有这些发生在身边的显著变化，让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

治国有常，利民为本。民生是人民幸福之基、社会和谐之本。各级各部门要认真践行以人民为中心的发展思想，把为民造福作为最大政绩，把民之所盼作为政之所向，把民之所需作为政之所为。要认真贯彻落实党的二十届三中全会精神，持续完善基本公共服务制度体系，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设，健全完

善多渠道增强城乡居民财产性收入机制，不断满足群众日益增长的美好生活需要；要做到人民有所呼、改革有所应，从人民群众最迫切、最现实的需要出发，围绕就业、住房、教育、医疗、托幼、养老等群众急难愁盼问题，找准改革的发力点和突破口，集中力量抓好办成一批群众可感可及的好事；要完善更高水平的平安石家庄、法治石家庄建设体制机制，强化房地产、金融等领域风险排查和化解，统筹发展与安全，在高质量发展中增进民生福祉，让人民幸福生活水平更高、成色更足、内涵更丰富。

增进民生福祉是发展的根本目的。让我们想人民之所想，行人民之所嘱，持之以恒、久久为功，尽力而为、量力而行，把事关百姓切身利益的事情抓实抓好，不断把人民对美好生活的向往变为现实，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市凝聚强大力量。



冠军回家

■ 8月17日，在巴黎奥运会夺得女子拳击54公斤级冠军的中国运动员常园回到家乡石家庄。在行唐县南翟营村，家乡人民热情迎接这位为国家、也为石家庄争得荣誉的拳击健儿。

本报记者
张海强 摄

今天还有雨 外出时请谨慎慢行

» 03 今日重点

河北省第一届智力运动会开幕

» 04 今日动态

在新时代新征程展现新气象新作为



时速新闻
客户端



时速新闻
微信公众号



时速新闻
视频号